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Virksomhedstilfredshedsundersøgelse 2022 
 

Undersøgelsen er foretaget i november/december 2022 for virksomheder, der har haft 

pædagogiske assistentelever i løbet af 2022 fra UCN i Thisted. I alt har 32 virksomheder 

fået tilsendt spørgeskemaet. Som det ses nedenfor, er svarprocenten 56 %, hvilket svarer 

til at 18 virksomheder har besvaret spørgeskemaet (alle spørgsmål).  

 

 

Samlet status 
  

 
  

Virksomhedens størrelse 
  

 
  

 

 

Hvad er din rolle i forhold til elevens/elevernes uddannelse i praktikperioden? 
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Hvad er din rolle i forhold til elevens/elevernes uddannelse i praktikperioden (andet)? 
• Leder  

• Afdelingsleder  
 
 
Der er sket en udvikling ift. dette punkt. I 2021 var der 50 %, som var praktikvejledere, hvor det i 2022 har 
ændret sig til 82 %.  
 
 

Hvor tit er virksomheden i kontakt med UCN i forbindelse med elevens/elevernes 
uddannelse i praktikperioden (telefonisk, via mail eller personligt)? 
  

 
 
  

 

I 2021 var der flere som oplevede, at de var i kontakt med UCN. Der var 43 %, som 

svarede at de var i kontakt med UCN 4 – 6 gange om året.  

 

 

Virksomhedernes vurdering af elevens/elevernes præstationer samt 
samarbejde med UCN Pædagogisk Assistentuddannelse.  
 

I spørgeskemaet har virksomhederne svaret på spørgsmål ud fra en skala fra 1 til 10, hvor 

1 er lavest og 10 er højeste vurdering. Efterfølgende er svarene indekseret på en skala fra 

0 til 100. Som en tommelfingerregel er et resultat over 80 særdeles godt, et resultat 

mellem 60 og 70 gennemsnitligt, mens et resultat under 50 er meget dårligt. Man bør dog 

være opmærksom på, at nogle spørgsmål traditionelt set er sværere/nemmere at score 

højt på end andre. 
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Elevens præstation  
  

 
  

 

 

Samarbejde 
  

 
  
  
 
 
 
 

Information og vejledning 
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Generel vurdering/samlet tilfredshed  

 
  

 

 

Har du andre kommentarer eller gode idéer til samarbejde med skolen, er du 
velkommen til at skrive dem her:  
 

• Det vil være rart med en "nem måde" at sende dokumenterne retur efter hver praktikperiode. 
 

• Vi vidste ikke hvad hun skulle lave, opnå eller noget. derudover havde vi svært ved at komme i snak 
med en lære, da eleven ikke vidste hvem hun havde 

   


